PHIEU ON TAP
> NGAY 1:

Bai 1: Viét sb thich hop vao chd chim:

- S6 lién truéc cua 20 1a: ...

- S6 lién sau cua 18 a: .......

Bai 2: Viét cac so: 12, 17, 9, 6, 15

- Theo thi tur tr bé GEN 1GN: wvveeeeeeee e

- Theo thir tu tr 160 N DE: wvveeeeee e

Bai 3: Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng

An gap duoc: 4 bdng hoa
Binh gap dugc: 5 bong hoa
Ca hai ban gap duoc: ... bong hoa?

Bai 4: Dién diu >, <, = vao chd cham

SI. 2+4 4+5..9 3+6...7-0

Bai 5: Pién sé thich hop vao chd cham. Hinh vé bén c6

9-5..0+4

hinh vuéng



> NGAY 2:

1/ Néi (theo mau):

a/ Xép céc s6 6, 40, 10, 72, 19 theo thu ty tir bé dén Ion:

Lt

b/ Xép cac s6 12,8, 25, 30, 19 theo thir ty tir 16n dén bé:

O-O-O-O0



4/ a) Tinh:

19 13
- +
5 6
b) Tinh
18—-5 +3=....... 26+0-4 =......

5/ Hinh vé bén:
CO o hinh tam giac
CO .o, hinh vuéng

6/ N&i cac d6 vat ¢ cot A vai hinh dang tuong tng & cot B:

A B




7/ Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng:




> NGAY 3:

TOAN
Cau 1: Tinh
T+2=... 6+4=... 9-5=....
4+4—-1=... 10-3+2=...

Cau 2: Pién s6 thich hep vao chd cham
9-...=6 10—-...=3

.. T5=10 4+ ...=17

Cau 3: Pién >, <, =

3+6...10+0 T+2..6+2
Cau 4: Trong cacs66,18,4,2,10
S6 16n nhat la: ...

S6 bé nhat la: ...

Cau 5: Viét phép tinh thich hep

Cé: 10 con tho

Ban di: 2 con thé

Con lai: ... con tho?

10-8=...

10 ..

.10-0



> NGAY 4:
BAI 1: Viét sé (theo mau):

Muoi : 10
Haimuoi: ...................
Muoi bay : ...
MuoOi Sau : oot
BAI 2 :
> 18- 2
?
< 17
19

BAI 3 : Viét tiép vao ché cham

- 8615 gom .....chuc Va .....don vi.
- 8620 gom .....chuc VA .....don vi.
-S4 lién trude s6 18 la.....

- S lién sau s6 14 1a.....

BAI 4 : Viét phép tinh thich hop vao 6 tréng .

Cé : 15 vién keo

16

15

14 +3

Cho : 5 vién keo

con: ... vién keo ?




> NGAY 5:
1/ 862
- 86 lién truée cua 15 1a: .....
- S6 lién trude caa 20 1a: .....

- SO lién trudc cua 6 la: .....
- SO lién sau cua 9 la: .....
- SO lién sau cua 14 1a: .....

- SO lién sau cua 19 1a: ......

2/ Cho cac sb 15, 19, 10, 12, 20



